



# 美国拟公布刑讯逼供报告

## 首次官方讲述中情局特工对涉恐嫌犯刑讯逼供情况

美国参议院情报委员会定于9日公布报告，首次官方讲述中央情报局特工对涉恐嫌疑人的刑讯逼供情况。为应对报告可能引发的安全威胁，美国使领馆、军事机构等驻外部门已提高警戒。

### “反恐战争”

2001年9月11日美国遭受“基地”组织袭击后，时任共和党籍总统乔治·W·布什发动“反恐战争”。为获取情报，中情局对被抓获的恐怖和极端组织嫌疑人施加酷刑，包括禁止睡觉、囚禁在狭小空间和人身羞辱。

参议院情报委员会的民主党人编写了一份6000多页的刑讯逼供报告，定于9日公开的是一份480页的摘要报告，包括影像资料。

熟悉报告的消息人士称，报告将披露，中情局在拷问涉嫌为美国“科尔”号驱逐舰爆炸袭击事件主谋的阿卜

德·拉希姆·纳希里时，威胁对其处以电刑，尽管并未真正实施。

除纳希里外，多人遭遇“模拟处决”威胁，身心受创。多名在押人员还遭遇人身羞辱，如性侵等人身侵犯。

消息人士称，一些刑讯手段本为迫使涉恐嫌疑人提供重要情报，但实际操作上却逾越白宫和中情局授权范围。例如，司法部授权针对极端分子的禁止睡觉刑讯手段，如“基地”军事指挥官、本·拉丹接班人阿布·祖贝达2002年在巴基斯坦被捕后，就曾五天五夜未能睡觉接受审问。但这一手段未能得到有效控制和监督，后来遭滥用。

### 得不偿失

情报委员会报告编撰历时数年，将首次从官方角度讲述布什政府授权的“引渡、关押和审讯”计划。布什离任前叫停了部分计划内容，奥巴

马上任后，很快禁止了所谓的“强化审讯手段”。

参议院情报委员会结论认为，中情局刑讯逼供未能提供常规审讯所不能得出的重大反恐情报。对这一看法，一些情报和反恐官员并不认可，他们强调，刑讯逼供在提供反恐线索上能发挥重大作用。

白宫发言人乔希·欧内斯特说，奥巴马认为，不论刑讯逼供是否获得重要信息，“使用这些手段本身就不值得，它们伤害了美国的价值观和美国的信仰”，且没有让美国变得更安全。

他强调，奥巴马支持情报委员会公开报告，“让全世界和全美国的人们了解究竟发生了什么”。

### 安全隐忧

欧内斯特说，有迹象表明，情报委员会报告的公开会导致美国驻外机构和人员面临更大安全风险。作为应

对，美方已经加强安保。

路透社报道，美国情报机构已经内部通报安全预警。国防部也警告驻外机构指挥官采取恰当措施保护美国在境外的基地和轮驻人员。

国防部发言人史蒂夫·沃伦说，“报告的发布确实可能造成骚乱”，作战指挥部门已接到指示，采取必要防范措施。

众议院情报委员会主席、共和党人迈克·罗杰斯反对公开报告，称“这是个可怕的主意”。“我们的外国伙伴告诉我们，这会造成暴力事件和人员伤亡。”罗杰斯说。

国务院发言人珍·普萨基证实，国务卿约翰·克里和参议院情报委员会主席黛安娜·范斯坦有过接触，强调美国眼下正投入打击极端武装“伊斯兰国”的行动，报告公布应考虑时机。

不过，按白宫官员说法，奥巴马了解克里忧虑，但依旧支持报告对外公开。

新华社供本报特稿

## 仿生文胸随时“贴身”

爱运动的女孩子大概都有过文胸不合适的经历。澳大利亚伍伦贡大学的研究人员历经15年努力，研制出仿生文胸原型。它最神奇的地方就在于，能够在穿戴者运动时随着动作自动收紧，带给人更舒适的穿着体验，避免因长期缺乏支撑给身体造成的损害。其中奥妙就在文胸中的制动器和感应装置，它们随时监测人体的运动，调整文胸。不过，这种文胸上市尚需时间，因为研究人员还需解决它的清洗问题。



用来制造仿生胸罩的“智能纱线”。

据新华社

## 阿尔茨海默氏症有救了!

美国斯坦福大学研究人员发现了治疗阿尔茨海默氏症的秘密——EP2蛋白质。研究人员说，大脑细胞中，有10%到15%为小神经胶质细胞，它们寻找并消灭入侵大脑的可疑物质，其中包括会导致阿尔茨海默氏症的淀粉样蛋白沉积。但是随着人体衰老，一种名为EP2的

蛋白质会出现，阻止小神经胶质细胞发挥作用。老鼠实验表明，利用药物阻断EP2可以阻止记忆丧失，这意味着阿尔茨海默氏症可以预防甚至治愈。如今，研究人员正在寻找一种只会阻止EP2蛋白质的化合物，以防出现其他不必要的副作用。

据新华社

## 新一代MINI体验之旅

“奔跑吧！MINI”新一代MINI体验之旅12月5日在裸心谷激昂开跑。众多粉丝首次面对面接触到新一代MINI，畅享了一把MINI范儿的驾驶乐趣。

在此次体验之旅中，面对崎岖陡峭的路途，新一

代MINI依旧游刃有余，在驾驶乐趣、效率、舒适性、安全性、功能性和质量等诸多方面毫不逊色。新一代MINI采用MINI TwinPower Turbo增压技术的1.2L、1.5L及2.0L新一代发动机；广泛运用了MINIMALISM技术，其中包

括与自动变速箱以及GREEN驾驶模式相关联的自动启停功能；搭配自动变速箱的MINI COOPER，其在燃油经济性方面取得了更大的进步：从静止加速到100公里/时缩短了2.6秒，平均油耗量降低了27%。

## 雷克萨斯NX 宁波上市发布会圆满落幕

12月7日，雷克萨斯NX在香格里拉大酒店举办了隆重的上市仪式。以往的雷克萨斯总给人一种豪华但偏中庸的风格，自从纺锤形前格栅的全新家族设计引入后，雷克萨斯开始向张扬个性的一面转变。雷克

萨斯NX采用了最新家族式纺锤形进气格栅，很有侵略感。同时，新车采用了前大灯和“构型”LED日间行车灯相分离的设计，新车采用了鲨鱼鳍天线以及镀铬排气管的设计十分犀利。此外，高效油电混合动力系统

的NX 300h、搭载LEXUS雷克萨斯首款2.0升双涡轮增压发动机的NX 200t以及全新2.0升Valvematic自然吸气发动机的NX 200，三款动力配置分别满足不同细分市场的需求，并提供前轮或者全轮驱动系统。

## 新款保时捷 Cayenne 耀目登陆宁波市场

近日，万众瞩目的新款保时捷 Cayenne 以广州车展为平台，惊艳亮相车坛。宁波保时捷中心在2014年11月28日-12月5日倾情呈现了一场盛大的发布活动，为宁波及周边地区的广大车主及车友

呈现了新款 Cayenne 的卓越风采。近350位嘉宾参加了此次活动，亲身领略了 Cayenne 所带来的澎湃动力与挚热激情。

作为源于赛道的跑车品牌，保时捷传承至今的跑车文化与赛道精神同样融入了

Cayenne 的血脉之中。作为一款拥有跑车特性的SUV，Cayenne 淋漓尽致地诠释了保时捷“Intelligent Performance”之卓越理念，完美地兼顾了高性能与日常实用性，以及创新设计与多功能性。

## 全新GLA SUV征服之夜——无畏“征服”上海

自10月27日，GLA在北京798艺术区神秘登场之后，昨日再次南下来到时尚之都上海——12月6日，全新梅赛德斯-奔驰东区GLA SUV上海征服之夜聚焦星光，在世博秀场再次开启征程。

伫立馆外的蓝色全新GLA 200，以其凌厉前卫的外观与源自意大利时尚简洁的白色展馆交相辉映作为梅赛德斯-奔驰最新设计语言下的力作，全新GLA SUV将力量与线条完美融合，展现出

独一无二的美学造诣。全新GLA SUV在现场聚光灯的指引下，伴随着激情动感的舞蹈，全新GLA SUV缓缓驶向中心舞台，以其充满力量的阳刚之美与灵动的型格魅力，将现场气氛推至高潮。

# 驭鉴新帝豪

## DRIVE & APPRAISE

畅享“中国心”激情豪大礼

流光外形，游刃有余  
吉利新帝豪，欧洲标准高性能中级轿车，拒绝平庸！  
1.3T强劲动力，速度与激情的召唤，纵火登场！  
如何不等你！

即日起至2015年1月20日，登录  
<http://promotion.geely.com/xindihao/driveappraisal/>  
报名预约参加“驭鉴新帝豪”活动，体验新帝豪强劲“中国心”。到店即有礼，试驾即抽iPhone6，百万大奖拿到手软。

**一重注册礼：**在活动网站填写预约试驾信息，即可参与每周iPad Air抽奖活动。

**二重试驾礼：**前往吉利4S店试驾，即可获精美大礼，上传试驾照片至活动网站，还可参与每周iPhone6抽奖。

**三重发帖礼：**在“汽车之家论坛”参与精品试驾体验帖评选，赢取iPad Air、1000元油卡等大奖。

注：活动详情请咨询吉利当地经销商。

**宁波帝豪汽车销售服务有限公司**

地址：宁波市江北区环城北路东段247号  
销售热线：0574-87638181/0574-87638282  
服务热线：0574-56131818  
预约保养：0574-56132828  
24小时救援：0574-56130891

**吉利新帝豪**  
欧洲标准高性能中级轿车